

研究报告

专题报告：螺纹钢&焦煤&焦炭

2022年年初至今稳增长政策的脉络

广州期货 研究中心

联系电话：020-22836112

超出预期的因素成为政策变化的关键：从3月下旬开始，国内多地疫情反弹，叠加俄乌冲突带来的供应链扰动。市场面临地缘政治冲突拉高原材料成本、疫情扰动导致宽信用政策传导不畅等“超预期”因素。在3月底国常会上，李克强总理正式提出“制定可能遇到更大不确定性的预案”来面对“经济压力进一步加大”的情况。在之后政府相关会议上也开始出现类似的表述，外贸形势座谈会提及“外部环境更趋严峻复杂”、“需要付出更大努力”，在就业形势座谈会座谈会上提及“加强就业形势分析研判”，在经济形势专家和企业家座谈会上提出“增加了新的不确定性”。

中央财经委第十一次会议要点：会议将基建放在一个更加高的位置，扭转了市场对基建“前高后低”的预期，将基建投资增速中期将保持稳定。会议表示，（1）中国基础设施较为完善，但仍有空间；（2）基建投向重点在交通、能源、水利等网络型基础设施建设，把联网、补网、强链作为建设的重点，着力提升网络效益；（3）回报率考核是多方面效益的统一；（4）资金来源问题仍需撬动社会资本。

政治局会议要点：对黑色系的影响重点在于疫情防控与经济增长两大块。在疫情防控方面，我们认为在后续防疫仍需付出一定的经济成本，但大概率较这一轮反弹要小的多，（1）2022年国内有一定概率将面临持续的脉冲式的疫情冲击。（2）后续疫情的冲击更有可能是区域性的而不是多点开花。（3）单次疫情的管控周期或将缩短。（4）防疫阶段的物流保障将得到有效改善。在稳增长方面，整体思路或是全面基建、促销费、稳地产、稳出口，发力的重点在于基建和消费。房地产预计后续将有更多类似天津、郑州的符合政策条件的城市将按照因城施策的方式退出更多触及房地产领域平稳健康发展的举措。另外的重点就是后续存在新增的增量政策。

行情展望：政府托底经济的特征明显，全年需求总量有保障，节奏上仍面临疫情的冲击，把握波段性行情。疫情方面，参考唐山疫情、山西疫情对双焦的影响，疫情的不确定性出现、不确定传播范围以及对应的管控措施将阶段性改变市场走向。需求总量方面，在目前的经济发展目标下，总量需求有所保障，需求的不及预期总是被理解为滞后而不是消失。重点观察节假日期间房产销售情况、5月上旬需求修复的斜率是√还是V。

风险因素：相关产业政策超预期

投资咨询业务资格：

证监许可【2012】1497号

联系信息

分析师：许克元

期货从业资格：F3022666

投资咨询资格：Z0013612

邮箱：xuky@gzf2010.com.cn

联系人：吴宇祥

期货从业资格：F03087345

邮箱：wu.yuxiang2@gzf2010.com.cn

螺纹钢主力连续合约走势



相关报告

20220120 《广州期货-专题报告-螺纹钢-复工后需求降幅决定方向，关键窗口在3月初-20220120》

20220323 《广州期货-专题报告-焦煤&焦炭-疫情大规模反弹，但存在积极因素-20220323》

20220331 《广州期货-专题报告-螺纹钢-从固定资产投资看黑色宏观预期为什么会那么强-20220331》

20220425 《广州期货-专题报告-螺纹钢&焦煤&焦炭-粗钢减产较难改焦煤紧缺，用钢需求决定方向和节奏-20220425》

目录

一、政策变化的关键：出现“超出预期”因素	1
二、历届中央财经委员会会议会议概要.....	2
三、中央财经委第十一次会议解读.....	3
四、政治局会议：努力实现全年经济社会发展预期目标	4
（一）外部环境不确定性上升，努力实现经济目标.....	4
（二）坚持动态清零，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响	4
（三）稳增长：全面基建、促销费、稳地产、稳出口	5
免责声明.....	7
研究中心简介.....	7
广州期货业务单元一览.....	8

图表目录

图表 1：2021 年政治局会议以来相关会议对经济形势的表述	1
图表 2：历届中央财经委员会会议概要	2
图表 3：固定资产投资完成额:基础设施建设投资:累计同比:年度 (%)	4
图表 4：后续疫情防控与经济关系的相互关系	5
图表 5：政治局会议与稳增长相关的表述	6

一、政策变化的关键：出现“超出预期”因素

从对一季度相关政策对经济形势的表述整理来看，今年一季度出现“超出预期”因素，政策或需加码对待“进一步加大”的经济下行压力。首先，3月15日上证指数下跌4.95%，市场比较担忧较好的经济数据导致对后期稳增长政策力度有所担忧，3月16日金融委专题会议提出“切实振作一季度经济”稳定了市场预期。

在3月下旬开始，国内多地疫情反弹，叠加俄乌冲突带来的供应链扰动。市场面临地缘政治冲突拉高原材料成本、疫情扰动导致宽信用政策传导不畅等“超出预期”因素。在3月底国常会上，李克强总理正式提出“制定可能遇到更大不确定性的预案”来面对“经济压力进一步加大”的情况。在之后政府相关会议上也开始出现类似的表述，外贸形势座谈会提及“外部环境更趋严峻复杂”、“需要付出更大努力”，在就业形势座谈会座谈会上提及“加强就业形势分析研判”，在经济形势专家和企业家座谈会上提出“增加了新的不确定性”。

图表 1：2021 年政治局会议以来相关会议对经济形势的表述

会议名称	会议时间	对经济的表述
政治局会议	2021 年 12 月 6 日	着力稳定宏观经济大盘，保持经济运行在合理区间，保持社会大局稳定，迎接党的二十大胜利召开
政府工作报告	2022 年 3 月	今年经济社会发展任务重、挑战多。 要按照以习近平同志为核心的党中央部署要求，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，推动高质量发展，扎实做好各项工作。
金融稳定发展委员会专题会议	2022 年 3 月 16 日	关于宏观经济运行， 一定要落实党中央决策部署，切实振作一季度经济 ，货币政策要主动应对，新增贷款要保持适度增长。
国务院常务会议	2022 年 3 月 21 日	针对当前国内外形势新变化， 稳定经济运行的政策要抓紧出台实施。
国务院常务会议	2022 年 3 月 30 日	当前国际形势更趋复杂严峻，国内发展面临新挑战， 经济下行压力进一步加大。 制定今年宏观政策时，对国内外环境很多变化已有前瞻考虑；坚定信心，咬定目标不放松，把稳增长放在更加突出的位置；制定应对可能遇到更大不确定性的预案。
外贸形势座谈会	2022 年 4 月	外贸所处的外部环境更趋严峻复杂，发展面临诸多风险挑战， 实现稳外贸目标需要付出更大努力。
国务院常务会议	2022 年 4 月 6 日	决定对特困行业实行阶段性缓缴养老保险费政策， 加大失业保险支持稳岗和培训力度 ；部署适时运用货币政策工具， 更加有效支持实体经济发展。
就业形势座谈会	2022 年 4 月 7 日	加强就业形势分析研判 ，千方百计稳定和扩大就业，确保完成中央经济工作会议确定的稳就业目标任务。
经济形势专家和企业家座谈会	2022 年 4 月 8 日	当前国际环境复杂严峻 增加了新的不确定性 ，国内经济恢复也不平衡，分析经济形势要全面客观；
国务院常务会议	2022 年 4 月 13 日	针对当前形势变化 ，鼓励拨备水平较高的大型银行有序降低拨备率，适时运用降准等货币政策工具，进一步加大金

		融对实体经济特别是受疫情严重影响行业和中小微企业，个体工商户支持力度， 向实体经济合理让利，降低综合融资成本。
国务院常务会议	2022年4月20日	部署进一步抓好春季农业生产的措施 确保粮食丰收和重要农产品稳定供应确定能源保供增供举措 提升能源对经济社会发展的保障能力。
国务院常务会议	2022年4月27日	决定加大稳岗促就业政策力度 ，保持就业稳定和经济平稳运行；听取交通物流保通保畅工作汇报，要求进一步打通堵点、畅通循环。

数据来源：百度 广州期货研究中心

二、历届中央财经委员会会议会议概要

中国共产党中央财经委员会前身为中央财经领导小组，2018年3月中国共产党中央委员会根据《深化党和国家机构改革方案》由原中央财经领导小组改成的中共中央直属议事协调机构，另外3个委员会的办事机构为中央全面深化改革委员会办公室、中央网络安全和信息化委员会办公室、中央外事工作委员会办公室。委员会主要负责相关领域重大工作的顶层设计、总体布局、统筹协调、整体推进、督促落实。

2022年4月26日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经委员会主任习近平4月26日主持召开中央财经委员会第十一次会议，研究全面加强基础设施建设问题，研究党的十九大以来中央财经委员会会议决策部署落实情况。习近平强调，基础设施是经济社会发展的重要支撑，要统筹发展和安全，优化基础设施布局、结构、功能和发展模式，构建现代化基础设施体系，为全面建设社会主义现代化国家打下坚实基础；中央财经委员会是党中央领导经济工作的重要制度安排，各地区各部门要准确领会中央财经委员会决策部署精神，共同推动决策部署落实落好。

图表 2：历届中央财经委员会会议概要

会议名称	会议时间	会议主旨
第一次会议	2018年4月	研究打好三大攻坚战的思路和举措 ，研究审定《中央财经委员会工作规则》
第二次会议	2018年7月	提高 关键核心技术创新能力
第三次会议	2018年10月	研究提高我国 自然灾害防治能力 和川藏铁路规划建设问题
第四次会议	2019年4月	聚焦全面建成小康社会的 短板弱项 实施精准攻坚，勇于破题善于解题落实好中央经济工作会议精神
第五次会议	2019年8月	推动形成优势互补高质量发展的 区域经济布局 ，发挥优势提升产业基础能力和产业链水平
第六次会议	2020年1月	抓好 黄河流域生态保护 和高质量发展，大力推动成渝地区 双城经济圈 建设
第七次会议	2020年4月	研究涉及国家中长期经济社会发展战略 若干重大问题 ；
第八次会议	2020年9月	研究畅通 国民经济循环 和 现代流通体系建设 问题，研究党的十九大以来中央财经委员会会议决策部署落实情况
第九次会议	2021年3月	研究促进 平台经济 健康发展问题和 实现碳达峰、碳中和 的基本思路和主要举措

第十次会议	2021年8月	研究扎实促进 共同富裕 问题，研究防范化解重大金融风险、做好金融稳定发展工作问题
第十一次会议	2022年4月	全面加强 基础设施建设 构建现代化基础设施体系，为全面建设社会主义现代化国家打下坚实基础

数据来源：央视网 广州期货研究中心

三、中央财经委第十一次会议解读

本次会议主要围绕基础设施建设展开，基本上对接下来基础设施建设的某些关键问题作出了明确的指导，具体如下：

第一，中国基础设施较为完善，但仍有空间。会议指出，党的十八大以来，我国在重大科技设施、水利工程、交通枢纽、信息基础设施、国家战略储备等方面取得了一批世界领先的成果，基础设施整体水平实现跨越式提升。同时，必须认识到，**我国基础设施同国家发展和安全保障需要相比还不适应，全面加强基础设施建设**，对保障国家安全，畅通国内大循环、促进国内国际双循环，扩大内需，推动高质量发展，都具有重大意义。

第二，基建投向重点在交通、能源、水利等网络型基础设施建设，把联网、补网、强链作为建设的重点，着力提升网络效益。交通方面，加快建设国家综合立体交通网主骨架，加强沿海和内河港口航道规划建设，优化提升全国水运设施网络；**能源方面**，发展分布式智能电网，建设一批新型绿色低碳能源基地，加快完善油气管网；**水利方面**，加快构建国家水网主骨架和大动脉，推进重点水源、灌区、蓄滞洪区建设和现代化改造。**产业升级方面**，要加强信息、科技、物流等产业升级基础设施建设，布局建设新一代超算、云计算、人工智能平台、宽带基础网络等设施，推进重大科技基础设施布局建设，加强综合交通枢纽及集疏运体系建设，布局建设一批支线机场、通用机场和货运机场。**城市基建方面**，推动建设城市综合道路交通体系、有序推进地下综合管廊建设、加强智能道路、智能电源、智能公交等智慧基础设施建设；**农业农村方面**，加快城乡冷链物流设施建设；实施规模化供水工程；加强农村污水和垃圾收集处理设施建设。

第三，关于基建回报率低的问题，会议给出明确回答。回报率考核是多方面效益的统一，会议指出“构建现代化基础设施体系，实现经济效益、社会效益、生态效益、安全效益相统一”、“要注重效益，既要算经济账，又要算综合账，提高基础设施全生命周期综合效益”。

第四，资金来源问题，会议指出“调动全社会力量，构建现代化基础设施体系”、“要适应基础设施建设融资需求，拓宽长期资金筹措渠道，加大财政投入，更好集中保障国家重大基础设施建设的资金需求”、“要推动政府和社会资本合作模式规范发展、阳光运行，引导社会资本参与市政设施投资运营。”

总体来看，前期政策对基建预期的引导，通过专项债前置、地方政府隐性债务约束等特征更多理解为“基建”属于稳增长框架下的短期现象，或呈现前高后低的特征。**中央财经委第十一次会议将基建放在一个更加高的位置，将基建投资增速向中期稳定。**具体可参考《广州期货-专题报告-螺纹钢-从固定资产投资看黑色宏观预期为什么会那么强-20220331》中对中期投资率与GDP、新增就业目标、2035远景目标的关系的论述。

图表 3: 固定资产投资完成额:基础设施建设投资:累计同比:年度 (%)



数据来源: 央视网 广州期货研究中心

四、政治局会议：努力实现全年经济社会发展预期目标

据新华社报道，中共中央政治局4月29日召开会议，分析研究当前经济形势和经济工作，审议《国家“十四五”期间人才发展规划》。中共中央总书记习近平主持会议。

(一) 外部环境不确定性上升，努力实现经济目标

政治局会议再次确认疫情和乌克兰危机带来的不确定性，“会议指出，新冠肺炎疫情和乌克兰危机导致风险挑战增多，我国经济发展环境的复杂性、严峻性、不确定性上升，稳增长、稳就业、稳物价面临新的挑战”。**全年社会经济发展目标不变**，会议指出“要坚定信心、攻坚克难，确保党中央大政方针落实到位”、会议要求“要加大宏观政策调节力度，扎实稳住经济，**努力实现全年经济社会发展预期目标**，保持经济运行在合理区间”。

(二) 坚持动态清零，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响

在流动性宽松、政策回暖下，4月份的需求弱已经反应出疫情对经济活动造成的负面影响较为严重，后续防疫与经济发展的相互关系或成为影响需求释放的主要因素。政治局会议要求“坚持动态清零，最大程度保护人民生命安全和身体健康，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响”

结合4月29日上午国家卫健委新闻发布会内容分析，对于后续疫情做以下几个推断，**第一，2022年国内有一定概率将面临持续的脉冲式的疫情冲击**，卫健委相关表述为“我们还没有能力保证不出现一例本土病例”、“奥密克戎的变异株的传播速度太快、隐匿性太强”。**第二，后续疫情的冲击更有可能是区域性的而不是多点开花**，卫健委会上表示“如果个别地方‘动态清零’不坚决果断，搞变通...”，并肯定了深圳、长春、吉林、天津等地区的防疫成果。后续若某个出现疫情则按要求分区管控、全面核酸等措施使疫情的传播局限在一定范围内。**第三，单次疫情的管控周期或将缩短**，防疫工作秉承“以快治快”的打法，按“四应四尽”即应检尽检、

应隔尽隔，应收尽收，应治尽治的方式。过往的防疫经验，使得我们具备全面核酸检测的常态化、足够的方舱医院等条件缩短管控周期。**第四，防疫阶段的物流保障将得到有效改善**，从全国整车物流指数看，在这一轮疫情后半段国家对“保障物流”的一系列举措取得的成果是有效的，在积累这一次疫情反弹的经验后，后续物流畅通将得有有效的保障。**总结来说，后续防疫仍需付出一定的经济成本，但大概率较这一轮反弹要小的多。**

图表 4：后续疫情防控与经济相互关系

会议名称	会议的相关表述	
政治局会议	要根据病毒变异和传播的新特点，高效统筹疫情防控和经济社会发展，坚定不移坚持人民至上、生命至上，坚持外防输入、内防反弹， 坚持动态清零 ，最大程度保护人民生命安全和身体健康， 最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。	
国家卫健委新闻发布会	定性	“动态清零”是中国防控疫情的制胜法宝，和经济发展并不对立
	四点启示	<ul style="list-style-type: none"> ● 奥密克戎的变异株的传播速度太快、隐匿性太强； ● 树立信心； ● 我们需要考虑到疫情中最为脆弱的人群是老年人、基础病患者，而最有效的保护手段是疫苗的接种； ● 新冠肺炎疫情的抗击是一场总体战、阻击战，更是一场人民的战争；
	“动态清零”不是绝对的“零感染”	面对奥密克戎等变异株的挑战， 我们还没有能力保证不出现一例本土病例 ，但是我国已经在丰富的防控实践中积累了一套卓有成效的防控措施，并根据病毒的新变化、疫情的新情况，因时因势对防控措施不断优化升级。
	“动态清零”有三个方面的子目标	<ul style="list-style-type: none"> ● 身体健康、生命安全的保护； ● 有效地来保护经济发展、促进经济发展，使经济发展免受病毒和疫情所造成的冲击； ● 有效保护老百姓的正常生产生活；
	鼓励根据当地的疫情形势和特点提高防控科学精准水平	<ul style="list-style-type: none"> ● 在坚持“动态清零”总方针不动摇的前提下，鼓励地方根据当地的疫情形势和特点，探索总结一些好的经验和做法，进一步提高疫情防控的科学精准的水平，努力用最小的成本取得最大的防控效果。 ● 如果个别地方“动态清零”不坚决果断，搞变通，病毒就可能在当地生根，导致当地疫情迅速扩散，导致疫情外溢，甚至出现跨区域的传播，成为疫情的“传播器”和“放大器”

数据来源：WIND 广州期货研究中心

（三）稳增长：全面基建、促消费、稳地产、稳出口

在稳增长的措施方面，会议详见的谈及货币、财政、能源、物流、人才等多个方面。**整体思路或是全面基建、促消费、稳地产、稳出口，发力的重点在于基建和消费。**关于基建方面参考上文解读，房地产更多属于边际放开，在坚持“防范系统性风险”和“坚持房住不炒”的同时，“支持各地从当地实际出发完善房地产政策，支持刚性和改善性住房需求”，预

计后续将有更多类似天津、郑州的符合政策条件的城市将按照因城施策的方式退出更多触及房地产领域平稳健康发展的举措。**另外的重点就是后续存在新增的增量政策。**具体内容以如如表 5 所示。

图表 5：政治局会议与稳增长相关的表述

相关政策	会议的相关表述
货币政策	要加快落实已经确定的政策，实施好退税减税降费等政策，用好各类货币政策工具。 要抓紧谋划增量政策工具 ，加大相机调控力度，把握好目标导向下政策的提前量和冗余度。
基建方面	要全力扩大国内需求，发挥有效投资的关键作用，强化土地、用能、环评等保障，全面加强基础设施建设。
消费方面	要发挥消费对经济循环的牵引带动作用。 要稳住市场主体，对受疫情严重冲击的行业、中小微企业和个体工商户实施一揽子纾困帮扶政策
房地产方面	要有效管控重点风险，守住不发生系统性风险底线。 要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，支持各地从当地实际出发完善房地产政策，支持刚性和改善性住房需求，优化商品房预售资金监管，促进房地产市场平稳健康发展。
能源&食品	要做好能源资源保供稳价工作，抓好春耕备耕工作
物流方面	要坚持全国一盘棋 ，确保交通物流畅通，确保重点产业链供应链、抗疫保供企业、关键基础设施正常运转。
平台经济	要促进平台经济健康发展 ，完成平台经济专项整改，实施常态化监管，出台支持平台经济规范健康发展的具体措施。
出口	要坚持扩大高水平对外开放，积极回应外资企业来华营商便利等诉求， 稳住外贸外资基本盘。
人才方面	要大力培养使用战略科学家，打造大批一流科技领军人才和创新团队，造就规模宏大的青年科技人才队伍，培养大批卓越工程师。

数据来源：WIND 广州期货研究中心

免责声明

本报告由广州期货股份有限公司（以下简称“本公司”）编制，本公司具有中国证监会许可的期货公司投资咨询业务资格，本报告基于合法取得的信息，但本公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证，也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更。

我们已力求报告内容的客观、公正，但文中的观点、结论和建议仅供参考，并不构成所述品种的操作依据，投资者据此做出的任何投资决策与本公司和作者无关。在任何情况下，本公司以及雇员不对任何人因使用本报告中的任何内容所引发的任何直接或间接损失负任何责任。

本报告版权归本公司所有，本公司保留所有权利。未经本公司事先书面许可，任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制、引用或转载本报告的全部或部分内容，不得再次分发给任何其他人，或以任何侵犯本公司版权的其他方式使用。如引用、刊发，须注明出处为广州期货股份有限公司，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。

广州期货股份有限公司提醒广大投资者：期市有风险，入市需谨慎！

研究中心简介

广州期货研究中心秉承公司“不断超越、更加优秀”的核心价值观和“简单、用心、创新、拼搏”的团队文化，以“稳中求进、志存高远”为指导思想，在“合规、诚信、专业、图强”的经营方针下，试图将研究能力打造成引领公司业务发展的名片，让风险管理文化惠及全球的衍生品投资者。

研究中心设立农产品研究团队、金属研究团队、化工能源研究团队、金融衍生品研究团队、创新研究团队等五个研究团队，覆盖了宏观、金融、金属、能化、农牧等全品种衍生工具的研究，拥有一批理论基础扎实、产业经验丰富、机构服务有效的分析师，以满足业务开发及机构、产业和个人投资者的需求。同时，研究中心形成了以早报、晨会、周报、月报、年报等定期报告和深度专题、行情分析、调研报告、数据时事点评、策略报告等不定期报告为主体的研究报告体系，通过纸质/电子报告、公司网站、公众号、媒体转载、电视台等方式推动给客户，力争为投资者提供全面、深入、及时的研究服务。此外，研究中心还会提供定制的套保套利方案、委托课题研究等，以满足客户的个性化、专业化需求。

研究中心在服务公司业务的同时，也积极地为期货市场发展建言献策。研究中心与监管部门、政府部门、行业协会、期货交易所、高校及各类研究机构都有着广泛的交流与合作，在期货行业发展、交易策略模式、风险管理控制、投资者行为等方面做了很多前瞻性研究。

未来，广州期货研究中心将依托股东越秀金控在研究中的资源优势，进一步搭建适合公司发展、适合期货市场现状的研究模式，更好服务公司业务、公司品牌和公司战略，成为公司的人才培养基地。

研究中心联系方式

金融衍生品研究团队：(020) 22836116

金属研究团队：(020) 22836117

化工能源研究团队：(020) 22836104

创新研究团队：(020) 22836114

农产品研究团队：(020) 22836105

办公地址：广州市天河区临江大道1号寺右万科中心南塔6层

邮政编码：510627

广州期货业务单元一览

广州期货是大连商品交易所（会员号：0225）、郑州商品交易所（会员号：0225）、上海期货交易所（会员号：0338）、上海国际能源交易中心（会员号：8338）会员单位，中国金融期货交易所（会员号：0196）交易结算会员单位，可代理国内所有商品期货和期权、金融期货品种交易。除从事传统期货经纪业务外，公司可开展期货投资咨询、资产管理、银行间债券市场交易以及风险管理子公司业务。公司总部位于广州，业务范围覆盖全国，可为投资者提供一站式的金融服务。

广州期货主要业务单元联系方式

上海分公司	杭州城星路营业部	苏州营业部	上海陆家嘴营业部
联系电话：021-68905325 办公地址：上海市浦东新区向城路69号1幢12层（电梯楼层15层）03室	联系电话：0571-89809624 办公地址：浙江省杭州市江干区城星路111号钱江国际时代广场2幢1301室	联系电话：0512-69883586 办公地址：中国（江苏）自由贸易试验区苏州片区苏州工业园区苏州中心广场58幢苏州中心广场办公楼A座07层07号	联系电话：021-50568018 办公地址：中国（上海）自由贸易试验区东方路899号1201-1202室
广东金融高新区分公司	深圳营业部	佛山南海营业部	东莞营业部
联系电话：0757-88772666 办公地址：广东省佛山市南海区海五路28号华南国际金融中心2幢2302房	联系电话：0755-83533302 办公地址：广东省深圳市福田区梅林街道梅林路卓越梅林中心广场（南区）A座704A、705	联系电话：0757-88772888 办公地址：佛山市南海区桂城街道海五路28号华南国际金融中心2幢2301房	联系电话：0769-22900598 办公地址：广东省东莞市南城街道三元路2号粤丰大厦办公1501B
广州体育中心营业部	清远营业部	肇庆营业部	华南分公司
联系电话：020-28180338 办公地址：广州市天河区体育东路136,138号17层0225号金茂翰林院六号楼2层04、17层03房自编A	联系电话：0763-3808515 办公地址：广东省清远市静福路025号金茂翰林院六号楼2层04、05、06号	联系电话：0758-2270761 办公地址：广东省肇庆市端州区星湖大道六路36号大唐盛世第一幢首层04A	联系电话：020-61887585 办公地址：广州市南沙区海滨路171号南沙金融大厦第8层自编803B
北京分公司	湖北分公司	山东分公司	郑州营业部
联系电话：010-68525389 办公地址：北京市西城区月坛南街59号5层501-1、501-26、501-27	联系电话：027-59219121 办公地址：湖北省武汉市江汉区香港路193号中华城A写字楼14层1401-9号	联系电话：0531-85181099 办公地址：山东省济南市历下区泺源大街150号中信广场主楼七层703、705室	联系电话：0371-86533821 办公地址：河南自贸试验区郑州片区（郑东）普惠路80号1号楼2单元23层2301号
长沙营业部	青岛分公司	四川分公司	天津营业部
联系电话：0731-82898510 办公地址：湖南省长沙市芙蓉区五一大道618号银华大酒店18楼1801	联系电话：0532-88697833 办公地址：山东省青岛市崂山区秦岭路6号农商财富大厦8层801室	联系电话：028-83279757 办公地址：四川省成都市武侯区人民南路4段12号6栋802号	联系电话：022-87560712 办公地址：天津市南开区长江道与南开三马路交口融汇广场2-1-1604、1605、1606
机构业务部	机构事业一部	机构事业二部	机构事业三部
联系电话：020-22836158 办公地址：广州市天河区临江大道1号寺右万科中心南塔6层	联系电话：020-22836155 办公地址：广州市天河区临江大道1号寺右万科中心南塔6层	联系电话：020-22836182 办公地址：广州市天河区临江大道1号寺右万科中心南塔6层	联系电话：020-22836185 办公地址：广州市天河区临江大道1号寺右万科中心南塔6层
广期资本管理（上海）有限公司			
联系电话：021-50390265 办公地址：上海市浦东新区福山路388号越秀大厦701室			